

Рисунки на асфальте и фейерверк

День рождения Иркутска совпал с Днем защиты детей.

В воскресенье областной центр отпразднует День рождения. Как рассказала начальник управления культуры городской администрации Светлана Домбровская, теперь каждая годовщина Иркутска будет посвящена предстоящему юбилею – в первое воскресенье июня 2011 года столице Приангарья исполнится 350 лет. В этой связи в оргкомитет поступило множество предложений о праздновании, реализовать которые в один день оказалось невозможным. Поэтому было решено начать отмечать День города за неделю.

25 мая в кинотеатре «Дон Отелло» началась презентация проекта «Документальная летопись Иркутска», которая продлится по 31 мая.

– В архивах Кинофонда хранится масса документальных съемок Иркутска. По заказу мэрии их перегнали на цифровые носители и скомпоновали. В результате получилось девять дисков кинохроники, которую сейчас показывают горожанам, – рассказала Светлана Домбровская.

В это же время стартовала акция «Художники – Иркутску». В мастерских ведущих художников проходят мастер-классы для студентов училищ и вузов, а также учащихся и преподавателей художественных школ.

Ко Дню города издаются и три книги: альбом «Иркутск уходящий», каталог «Мемориальные дос-ки и памятные знаки Иркутска» и детская книжка-раскраска «На старинных улицах Иркутска».

Кроме этого, мэрия начинает формировать портретную галерею почетных граждан Иркутска. В этой связи уже выполнены портреты Виталия Венгера и Марка Сергеева. Остальные будут заказаны в ближайшее время. Кстати, депутаты городской думы на последнем майском заседании определят список новых почетных граждан. Как рассказал председатель думы Андрей Лабыгин, уже известен один претендент на это звание. Также депутаты намерены наградить знаком «За заслуги перед Иркутском» четверых иркутян.

Музыканты подготовили свой подарок столице Приангарья. В честь Дня города и 30-летия иркутского органа выпущен диск с записями ведущих органистов России и мира, которые играли на нашем инструменте. А в областной филармонии 30 мая состоится необычный концерт. Губернаторский симфонический оркестр под управлением корейского дирижера Ли Чан Хуна будет исполнять классические произведения для беременных женщин.

– Такой опыт у наших музыкантов уже есть, – рассказала предысторию этой акции Светлана Домбровская. – Концерт для беременных женщин с участием наших музыкантов и корейского дирижера уже состоялся в Корее. Теперь мы решили сделать такой подарок будущим мамочкам Иркутска. Думаю, будет ошеломляющий эстетический и терапевтический эффект.

В этот же день для маленьких иркутян в микрорайоне Солнечном откроется детский клуб «Бригантина». По словам Светланы Домбровской, это первый за последнее время клуб, который будет располагаться не в приспособленном помещении, а в специально построенном по типовому проекту здании.

В праздновании Дня города будет задействована и столица России. 27 мая в одном из музеев Москвы открылась выставка Иркутска. По словам Светланы Домбровской, в Первопрестольную привезли экспозицию «Иркутский чай», экспонаты по истории города и репродукции портретов горожан 1904 года.

В Иркутске же в сам день рождения пройдет Тихвинская ярмарка, которая развернется с утра в сквере им. Кирова. А на бульваре Гагарина начнется празднование Дня защиты детей, совпадающего в этот раз с годовщиной города. Юным иркутянам будут отданы все площадки до 15.00. Затем на набережной Ангары начнутся концерты творческих коллективов, поздравления городу от предприятий и организаций, открытие новой танцевальной площадки – специально для празднования юбилея мэрия купила современную эстраду, которую планируется опробовать.

Праздник завершит фейерверк, который начнется в 22.30. На все мероприятия по празднованию Дня города в бюджете Иркутска заложено 1,2 млн. рублей.

Автор: Лариса Гундорова © Областная газета ИРКУТСК, ИРКУТСК ⚡ 2615 28.05.2008, 11:52 ⚡ 187
URL: <https://babr24.com/?ADE=45868> Bytes: 3785 / 3785 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)